

# Γνωστοποίηση αλλαγής εσωτερικού ελεγκτή

## Στοιχεία επικοινωνίας:

Κρασοπούλου Ιωάννα Υπεύθυνη Υπηρεσίας εξυπηρέτησης μετόχων και εταιρικών ανακοινώσεων

T: 2111015000 , email: [ikr@entersoft.gr](mailto:ikr@entersoft.gr)

Αθήνα, 11 Μαΐου 2021

Η «ΕΝΤΕΡΣΟΦΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» γνωστοποιεί στο επενδυτικό κοινό και τις εποπτικές αρχές, ότι σύμφωνα με την από 28/4/2021 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, τοποθετείται ως νέος Εσωτερικός Ελεγκτής και Επικεφαλής του Τμήματος Εσωτερικού Ελέγχου, ο κ. Μάριος-Αστέριος Λυμπερόπουλος, σε αντικατάσταση της κας Βάνας Αναγνωστοπούλου.

Ο κ. Λυμπερόπουλος πληροί τις προϋποθέσεις του υφιστάμενου νομοθετικού πλαισίου. Συγκεκριμένα, έχει 7ετή ενεργή εμπειρία στον τακτικό έλεγχο οικονομικών καταστάσεων και στην αξιολόγηση συστημάτων εσωτερικού ελέγχου διαφόρων επιχειρήσεων και εντάσσεται στην «ΕΝΤΕΡΣΟΦΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» προερχόμενος από την «BDO Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές», όπου διατελούσε ως ασκούμενος βοηθός ορκωτός ελεγκτής λογιστής από τον Ιανουάριο του 2015. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στην Εφαρμοσμένη Λογιστική και Ελεγκτική από το Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, κάτοχος επαγγελματικού τίτλου (ΜΕΤΚΕΛ) από το Ινστιτούτο Σώματος Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών και πτυχιούχος λογιστικής του Τεχνικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Πατρών.

Ο κ. Λυμπερόπουλος αναλαμβάνει τα καθήκοντά του ως Επικεφαλής του Τμήματος Εσωτερικού Ελέγχου από την 10.05.2021.

Σχετικά με την Entersoft A.E., [www.entersoft.gr](http://www.entersoft.gr) Η Entersoft είναι μία καινοτομική εταιρεία πληροφορικής, ειδικευμένη στην παραγωγή λογισμικού και παροχή υπηρεσιών για επιχειρήσεις. Πρωταγωνιστεί στην αγορά επιχειρηματικού λογισμικού προσφέροντας ενοποιημένο περιβάλλον λειτουργίας σε όλα τα προϊόντα της, ERP, CRM, Retail, Mobile, WMS, e-Commerce & B.I., σχεδιασμένα στην πιο σύγχρονη πλατφόρμα .NET της Microsoft, για τοπική υποδομή ή Cloud, με άδεια χρήσης ή ως SaaS. Παρουσιάζει αλματώδη ανάπτυξη και ποιοτικά διευρυμένο πελατολόγιο σε 37 χώρες. Διαθέτει Πιστοποιημένο Δίκτυο Συνεργατών, είναι εισηγμένη στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών, διατηρεί θυγατρικές εταιρείες σε Βουλγαρία, Ρουμανία, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και τις ελληνικές Optimum, Retail Link & Wedia.